

# 习近平主持专家学者座谈会强调

(上接一版)等方面加大改革力度。要建立稳定的公共卫生事业投入机制,改善疾病预防控制基础条件,完善公共卫生服务项目。要优化完善疾病预防控制机构职能设置,建立上下联动的分工协作机制。要加强国家级疾病预防控制机构能力建设,强化其技术、能力、人才储备。要健全疾控机构和城乡社区联动工作机制,加强乡镇卫生院和社区卫生服务中心疾病预防职责,夯实联防联控的基层基础。要创新医防协同机制,建立人员通、信息通、资源通和监督监管相互制约的机制。要加强疾控人才队伍建设,建立适应现代化疾控体系的人才培养使用机制,重点基层疾控队伍。要建设一批高水平公共卫生学院,着力培养能解决病原学鉴定、疫情形势研判和传播规律研究、现场流行病学调查、实验室检测等实际问题的人才。

习近平强调,要把增强早期监测预警能力作为健全公共卫生体系当务之急,完善传染病疫情和突发公共卫生事件监测系统,改进不明原因疾病和异常健康事件监测机制,提高评估监测敏感性和准确性,建立智慧化预警多点触发机制,健全多渠道监测预警机制,提高实时分析、集中研判的能力。要加强实验室检测网络建设,提升传染病检测能力。要建立公共卫生机构和医疗机构协同监测机制,发挥基层哨点作用,做到早发现、早报告、早处置。要健全突发公共卫生事件应对预案体系,分级分类组建卫生应急队伍,覆盖形势研判、流行病学调查、医疗救治、实验室检测、社区指导、物资调配等领域。要强化基层卫生人员知识储备和培训演练,提升先期处置能力。要深入开展卫生应急知识宣教,提高人民群众对突发公共卫生事件认知水平和预防自救互救能力。各级党委和政府要建立定期研究部署重大疫情防控等卫生健康工作机制,做到指令

清晰、系统有序、条块畅达、执行有力。

习近平指出,这次新冠肺炎患者救治工作,我们坚持人民至上、生命至上,前所未有地调集全国资源开展大规模救治,不遗漏一个感染者,不放弃每一位病患,从出生不久的婴儿到100多岁的老人都不放弃,确保患者不因费用问题影响就医。要统筹应急状态下医疗卫生机构动员响应、区域联动、人员调集,建立健全分级、分层、分流的重大疫情救治机制。要全面加强公立医院传染病救治能力建设,完善综合医院传染病防治设施建设标准,提升应急医疗救治储备能力。要以城市社区和农村基层、边境口岸城市、县级医院和中医院为重点,完善城乡三级医疗服务网络。要加强国家医学中心、区域医疗中心等基地建设,提升重大传染病救治能力。

习近平强调,爱国卫生运动是我们党把群众路线运用到卫生防病工作的成功实践。要总结新冠肺炎疫情防控斗争经验,丰富爱国卫生工作内涵,创新方式方法,推动从环境卫生治理向全面社会健康管理转变,解决好关系人民健康的全局性、长期性问题。要全面改善人居环境,加强公共卫生环境基础设施建设,推进城乡环境卫生整治,推进卫生城镇创建。要倡导文明健康绿色环保的生活方式,开展健康知识普及,树立良好饮食风尚,推广文明健康生活习惯。

习近平强调,这次疫情发生以来,我们秉持人类命运共同体理念,积极履行国际义务,密切同世界卫生组织和相关国家的友好合作,主动同国际社会分享疫情和病毒信息、抗疫经验做法,向100多个国家和国际组织提供力所能及的物质和技术援助,体现了负责任大国的担当。我们要继续履行国际义务,发挥全球抗疫物资最大供应国作用,共同构建人类卫生健康共同体。

和产业发展。要加强中医药服务体系体系建设,提高中医医院应急和救治能力。要强化中医药特色人才建设,打造一支高水平的国家中医疫病防治队伍。要加强对中医药工作的组织领导,推动中西医药相互补充、协调发展。

习近平强调,要有针对性地推进传染病防治法、突发公共卫生事件应对法等法律修改和制定工作,健全权责明确、程序规范、执行有力的疫情防控执法机制,进一步从法律上完善重大新发突发传染病防控措施,明确中央和地方、政府和部门、行政机关和专业机构的职责。要普及公共卫生安全和疫情防控法律法规,推动全社会依法行动、依法行事。

习近平指出,科学技术是人类同疾病斗争的锐利武器,人类战胜大灾大疫离不开科学发展和技术创新。要加大卫生健康领域科技投入,集中力量开展核心技术攻关,发挥新型举国体制的优势。要深化科研人才发展体制机制改革,完善战略科学家和创新型科技人才发现、培养、激励机制,吸引更多优秀人才进入科研队伍,为他们脱颖而出创造条件。

习近平强调,这次疫情发生以来,我们秉持人类命运共同体理念,积极履行国际义务,密切同世界卫生组织和相关国家的友好合作,主动同国际社会分享疫情和病毒信息、抗疫经验做法,向100多个国家和国际组织提供力所能及的物质和技术援助,体现了负责任大国的担当。我们要继续履行国际义务,发挥全球抗疫物资最大供应国作用,共同构建人类卫生健康共同体。

丁薛祥、刘鹤、孙春兰、杨洁篪、张又侠、黄坤明、蔡奇、王勇、肖捷、赵克志、何立峰出席座谈会。

中央和国家机关有关部门主要负责同志,全国人大常委会法工委、中央军委办公厅主要负责同志,专家学者代表等参加座谈会。



助力

新华社发  
朱慧卿作

## “危”中化“机”业更强

(上接一版)网络销售,县电商办组织县内SC获证茶叶企业产品免费入驻京东紫阳馆、紫阳富硒特产扶贫馆,同时落实专业人才免费为茶叶企业制作产品详情页。

与此同时,该县对茶叶电商企业进行奖励,对网上销售500万元以上的,按销售额的0.5%予以奖励;对直接从本县建档立卡贫困户收购茶叶类自产农产品,且收购金额达50万元(含)以上的,按收购额的10%给予奖励。

### “创新+转型”,延长产业链条

“以前是公司春茶采摘时才需要人帮忙,延长采摘时间后,从3月一直可以采摘到9月,加上管护,茶园常年都有活干,我每年可以在公司里领到2万多元工资,既增加了收入,又照顾了家里。”紫阳县科宏茶业有限公司工人、润

水镇团堡村贫困户刘礼章高兴地说。

“除绿茶外,我们还生产黄金芽、工艺黄茶等产品,这些都能为公司创造更多的收入。”在科宏茶业有限公司负责人刘理科看来,刘礼章采茶的300余亩高标准茶园,既是公司的“摇钱树”,也是带动当地200余贫困户增收的“脱贫树”。

延伸茶产业链后,茶农按照科学标准规范管护茶园,在提高茶叶利用率的同时还学会了管理技术,这既保障了该公司有源源不断的原料供应,也实现了贫困户在家门口稳定增收。

近年来,紫阳县通过开发多元化产品,引进新工艺、新设备提高绿茶、红茶加工质量,丰富产品内容,加快定型青茶、黑茶、白茶、茯砖茶加工工艺,并通过成果鉴定和规模化生产,加大对夏秋茶的利用,加快茶粉、茶饮料、茶食品等深加工产品开发,延伸产业链,依据产品的功能和品质特性,细分产品类别,

全面提升茶叶包装设计制作的系列化、特色化、精致化水平。

围绕“汉江画廊·茶歌紫阳”旅游品牌,策划组织“春品茶、夏亲水、秋问道、冬养生”四季文化主题活动,快速推进焕古硒茶小镇、瓦房会馆小镇、蒿坪富硒康养小镇建设;引进西安半亩农旅公司,发展“半亩茶园”认领模式,打造融观茶、采茶、制茶、品茶、识茶、购茶于一体的精品景点,建成城关镇塘磨子沟至向阳镇江河村山地生态茶园观光带,依托茶叶园区,打造融茶、花、果、林于一体的生态景观茶园;建成投用“硒陶馆”……

该县持续推动茶产业提质增效,完善三品一标、百十千万、全域绿色生产线上下线销售四大体系,发展壮大茶产业联盟,积极开展产品推介、品牌提升和市场拓展,推动城旅农旅文旅融合发展,紫阳富硒茶的竞争优势不断壮大。

2000万元,建起茶园3000余亩和标准化加工厂1200平方米,在园区务工的农户达560余人,其中一半以上是贫困户。流水商会秘书长谢开勇介绍,流水片区有120余家会员企业,自2011年以来,流水商会累计投入各类扶农资金5000余万元,解决了1000多名农村剩余劳动力就业。

“在汉滨大地,很多爱心企业在艰苦创业、创造价值的同时,也在积极践

行社会责任,参与支持脱贫攻坚。民营企业参与精准扶贫是先富帮后富,为全面建成小康社会争作贡献的积极实践。”汉滨区工商联主席马婷婷说,去年以来,该区近300家民营企业与231个贫困村结成帮扶对子,累计投入资金2亿元,实施项目622个,惠及贫困人口20000余人。

汉滨区还通过加强异地帮扶力度,夯实省内合作交流。新冠肺炎疫情发生后,雁塔区与西安航天基地第一时间伸出援助之手,援助疫情防控资金200万元。同时,抢抓疫情缓解后文化旅游产业发展机遇期,开通文旅直通车,组织旅游专场推介会,推动两地文化旅游产业快速回暖,提振市场信心;设立就业扶贫专项基金,搭建两地就业供需交流直通车,开展就业能力提升培养计划,打通就业困难贫困劳动力就业“最后一公里”;在雁塔区、西安航天基地繁华地段长年免费提供产品销售区域,将西安变成汉滨区农副产品销售集散地,为带动贫困群众增收起到了积极推动作用。

## 央行等八部门出台指导意见强化中小微企业金融服务

新华社北京6月1日电 (记者姚均芳、吴雨)记者1日从中国人民银行获悉,为推动金融支持政策更好适应市场主体的需要,促进中小微企业融资规模明显增长、融资结构更加优化,人民银行近日会同多部门出台指导意见强化中小微企业金融服务。

近日,中国人民银行会同银保监会、国家发展改革委、工业和信息化部、财政部、市场监管总局、证监会、外汇局出台《关于进一步强化中小微企业金融服务的指导意见》,意见共包含30条政策措施。

意见要求,全国性银行要合理让利,确保小微企业贷款覆盖面明显扩大,综合融资成本明显下降。全国性银

行内部转移定价优惠力度不低于50个基点,五家大型国有商业银行普惠型小微企业贷款增速高于40%,开发性、政策性银行要把3500亿元专项信贷额度落实到位,以优惠利率支持中小微企业复工复产。商业银行要将普惠金融在分支行综合绩效考核中的权重提升至10%以上,大幅增加小微企业信用贷款、首贷、无还本续贷。

意见表示将进一步放宽普惠型小微企业不良贷款容忍度,还就完善金融机构绩效考核和发挥融资担保作用等方面提出了措施。要求建立健全商业银行小微企业金融服务监管评价、金融企业绩效评价管理办法、政府性融资担保考核,强化外部考核激励机制。积极发

挥地方政府性融资担保机构增信作用,大幅拓展政府性融资担保覆盖面并明显降低费率。2020年国家融资担保基金力争新增再担保业务规模4000亿元,与银行业金融机构开展批量担保贷款业务合作,提高批量合作业务中风险责任分担比例至30%。

此外,意见还明确要发挥多层次资本市场融资支持作用。引导公司信用类债券净融资比去年多增1万亿元,金融机构发行小微企业专项金融债券3000亿元,释放更多资源用于支持小微企业贷款。支持符合条件的中小企业上市融资,加快推进创业板改革并试点注册制。

陕西省地方电力(集团)有限公司紫阳县供电公司原有关公私一枚、合同章一枚、发票专用章二十枚、法定代表人(江义顺)私章一枚、财务负责人(张小红)私章一枚,共计24枚,因损坏即日起作废。自登报之日起,任何形式加盖非新备案编号公章的公文、合同及文字材料我公司概不认可,一切法律责任与我公司无关。

特此声明。  
陕西省地方电力(集团)有限公司紫阳县供电公司  
2020年6月3日

遗失:汉滨区曾小勇汽车配件经营部曾小勇丢失个体工商户营业执照(副本),统一社会信用代码:92610902MA70K56C98,声明作废。

遗失:周英琴丢失个体工商户营业执照(正本),注册号:612401600029185,经营场所:汉滨区五里江店村3组,声明作废。

遗失:镇坪县冬华机械维修部丢失个体工商户营业执照副本,注册号:612428630003960,声明作废。

遗失:汉阴县漩涡镇发扬村三组韩明高丢失集体土地建设用地使用证,编号:33030119,声明作废。

## 公告

亲爱的顾客,为了保障您的权益,请认真查看以下内容:

1、安康市青莲饮料有限公司在市面上仅发行两种水票(详见下图)。红色水票为桶装矿泉水票;蓝色水票为桶装天然水水票。

2、水票材质为防伪水印纸,背面盖有“水票专用章”。

3、水票是有价证券,我公司不承担与下图不一致的水票。



安康市青莲饮料有限公司  
服务热线:0915-3756666  
网址:www.longwangquan.com  
地址:陕西省安康市汉滨区关庙镇沈家岭



## 声明

陕西省地方电力(集团)有限公司紫阳县供电公司原有关公私一枚、合同章一枚、发票专用章二十枚、法定代表人(江义顺)私章一枚、财务负责人(张小红)私章一枚,共计24枚,因损坏即日起作废。自登报之日起,任何形式加盖非新备案编号公章的公文、合同及文字材料我公司概不认可,一切法律责任与我公司无关。

特此声明。

陕西省地方电力(集团)有限公司紫阳县供电公司  
2020年6月3日

遗失:汉滨区曾小勇汽车配件经营部曾小勇丢失个体工商户营业执照(副本),统一社会信用代码:92610902MA70K56C98,声明作废。

遗失:周英琴丢失个体工商户营业执照(正本),注册号:612401600029185,经营场所:汉滨区五里江店村3组,声明作废。

遗失:镇坪县冬华机械维修部丢失个体工商户营业执照副本,注册号:612428630003960,声明作废。

遗失:汉阴县漩涡镇发扬村三组韩明高丢失集体土地建设用地使用证,编号:33030119,声明作废。

(上接一版)

### 东西部协作见成效

“自从有了武进区的对口帮扶,有了苏陕扶贫协作资金,我们合作社的规模日益壮大,带贫益贫效果显著。”汉滨区牛蹄镇土坪茶叶农民专业合作社负责人陈鸿昌说。

跨越千里,扶贫情深。近年来,江苏省常州市武进区通过苏陕协作机制,支持汉滨区发展,一批苏陕招商项目、苏陕资金扶持项目在汉滨区落地生根、开花结果,帮助更多贫困人口摆脱困境,为汉滨区脱贫攻坚工作发挥了积极推动作用。

从强化组织领导到主动对接推进,从借力资源推广到加强优势互补,近年来,汉滨、武进两地交流更加频繁,东西部扶贫协作深入开展——

人才来了。2019年5月,汉滨区委组织部选派4名同志赴武进区进行挂职锻炼;汉滨区第二人民医院、第三人民医院、流水镇中心卫生院共计选派12名专业技术人员,赴武进区人民医院进修学习。武进区接收挂职党政干部2人(均分管扶贫工作)、专业技术人才25人。

资金活了。2019年江苏财政共援助资金19640万元,带动贫困人口4872人,援助资金用于产业扶贫、就业扶贫、基础设施建设、教育扶贫等方面,包括毛绒玩具等社区工厂、农产品生产及加工等92个项目。

产业强了。2019年新引进的江苏

美思琪、瑞欣羽、新伟泰、永安玩具有限公司,分别落户在县河镇红升社区、晏坝镇中心社区、关庙镇、恒口示范区,带动贫困人口52人;向江苏销售特色产品48.8万元,带动贫困人口563人;援建汉滨区牛蹄镇7个,吸纳就业460人,其中贫困人口171人。

就业多了。通过劳务信息共享、有组织劳务输出、订单式劳务协作等方式,帮助贫困人口实现就业,目前,已在江苏稳定就业贫困人口达439人。今年以来,共举办苏陕劳务协作招聘会8场次,提供岗位35000余个,达成就业意向2400人。

“目前全区苏陕扶贫协作携手奔小康共结对24个,其中镇镇结对4个、村村结对7个、企企结对1个,学校结对4个、医院结对8个。目前签订的24个对口帮扶协议已启动,帮扶效果良好,结对之间互动交流日益频繁。”汉滨区发改局相关负责人介绍。

### 多方给力助发展

汉滨区通过积极引导工会、工商联、妇联、慈善协会等群团组织,不断创新参与方式和活动载体,充分发挥“工会助力脱贫攻坚”“万企帮万村”“残疾人脱贫”“科协助力脱贫攻坚”等群团助力脱贫攻坚作用,通过发展产业、解决就业、公益捐赠等多种形式,带动贫困户增收致富。

在汉滨区流水镇良田村,当地村民周启余2012年回村办企业、兴产业,成立了周林生态农业有限公司,投资

# 安康向阳珠宝城

## 荣获“三秦诚信珠宝品牌（店）”

### 珍福珠宝

真爱恒久 福永相随

安康向阳珠宝城总代理  
地址:安康市金州南路75号 电话:3210268